

2021年1月

お客様各位

株式会社キングジム

「キングジム総合カタログ（2021年 Vol.50）」誤表記についてのお詫び

拝啓

貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度「キングジム総合カタログ（2021年 Vol.50）」におきまして、下記の通り、表記に誤りが御座いました。謹んでお詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。何卒ご了解賜りたく、今後ともご愛顧いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

ページ	該当箇所	【誤】	【正】
26	キングファイル G(ヨコ型) 965N 表紙幅寸法	高・幅・背幅(mm) 199・ <del>128</del> ・ "	高・幅・背幅(mm) 199・ <del>278</del> ・ "
141 14(品番索引)	デジタル耳せん MM2000 本体価格	本体価格 <u>¥5,500</u> +消費税	本体価格 <u>¥8,500</u> +消費税

以上